



Vsi potencialni ponudniki

Številka: 430-38/2026/12 (1541-06)
Datum: 13. 4. 2026

Zadeva: Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in sprememba razpisne dokumentacije

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila blaga po odprtem postopku za izdelavo in dobavo posebnih in dopolnilnih delov uniforme, št. 430-38/2026, objavljenim na portalu javnih naročil, dne 16. 3. 2026, pod št. objave JN001872/2026-EUe16/01 in v Uradnem listu EU, dne 16. 3. 2026, pod št. objave 181437-2026, naročnik na podlagi pisnih vprašanj potencialnih ponudnikov podaja dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in sprememba razpisne dokumentacije, kot sledi v nadaljevanju:

1. Vprašanje:

Vprašanje se navezuje na Sklop 6 in na vaš prejšnji odgovor glede barve za artikel Vetrne hlače planinske GE. Model, ki ste ga navedli v razpisu ne ponuja modre barve (artikel Trollveggen Gore-Tex Pro light skupaj z zaščitnim pasom mountaineering proizvajalca Norrona). Zato vas še enkrat pozivamo k spremembi barve artikla na črno barvo.

Odgovor:

Naročnik ponovno pojasnjuje, da so barve uniforme določene skladno z Uredbo o uniformi, položajnih oznakah in simbolih policije (Uradni list RS, št. 64/14, 25/17, 45/21 in 91/23). Na podlagi navedenega, naročnik kljub pozivu potencialnega ponudnika ter zaradi zagotavljanja enotnega izgleda uporabnikov, črne barve za artikel Vetrne hlače GE ne dopušča. Je pa naročnik skladno z navedeno Uredbo spremenil ter dopolnil tehnično specifikacijo v točki 1.2. kjer je definirana barva, kot sledi: Barva je temno modra ali temno siva.

2. Vprašanje:

Predlagamo, da se v Sklopu 6 pri artiklu Vetrne hlače planinske GE spremeni rok dobave na 240 dni, saj bo le v tem primeru možna dobava. V nasprotnem primeru je rok dobave prekratek.

Odgovor:

Naročnik je po prejemu vprašanja potencialnega ponudnika ponovno preveril razmere na trgu ter dobavni rok za artikel Vetrne hlače planinske GE v okviru Sklopa 6.

Na podlagi izvedene preveritve naročnik ugotavlja, da je predhodno določen dobavni rok, tj. 120 dni od podpisa pogodbe, realen in dosegljiv. Zato naročnik dobavnega roka za navedeni artikel ne spreminja.

3. Vprašanje:

Vezano na sklop 14 – PAS PLATNO Z DODATKI nas zanima naslednje: - do kdaj je možen ogled vaših vzorcev (ne najdemo podatka v osnovni dokumentaciji)

ODGOVOR: Naročnik pojasnjuje, da je ogled vzorcev mogoč do roka za oddajo ponudb, po predhodnem dogovoru, skladno z določili razpisne dokumentacije.

4. Vprašanje:

Kako se regulira velikost pasu? Po specifikaciji piše s sprimnimi trakovi. Predvidevamo, da se en del pasu preko sponke zapogne nazaj in "zalepi" sam nase (hook&loop ježki). Prosimo za potrditev in definicijo dolžine tega dela - kaka dolžina je "hook" - namreč pri debelini 4 mm je "triglode" sistem na sponki neuporaben, ker pasu pri tej debelini ni mogoče preplesti skozenj-

ODGOVOR: Naročnik pojasnjuje, da so v skladu z dokumentom »Opis predmeta javnega naročila in zahteve naročnika«, vzorci naročnika sestavni del tehničnih specifikacij. Način regulacije velikosti pasu, vključno z izvedbo sprimnih trakov ter vsemi pripadajočimi dimenzijami in konstrukcijskimi rešitvami, je razviden iz naročnikovih vzorcev.

5. Vprašanje:

Zahtevan material torbic je "1000D Cordura ali enakovredno" - to verjetno pomeni, da sprejmete tudi material 1050D ali 1100D (večja vzdržljivost)?

ODGOVOR: Naročnik pojasnjuje, da so materiali z višjo gostoto (npr. 1050D ali 1100D) dopustni, če izpolnjujejo vse zahtevane lastnosti glede trpežnosti, odpornosti proti obrabi in funkcionalnosti ter so enakovredni zahtevam iz razpisne dokumentacije.

6. Vprašanje:

Po specifikacijah je "pas izdelan iz dveh plasti poliamidnega traku širine 50 mm. Debelina pasu je 4 mm." - ali je v vašem vzorčnem modelu vmes HDPE trdilec? - Namreč samo z dvema plastema najlona je nemogoče doseči morebitno zahtevano rigidnost in debelino 4 mm. -

ODGOVOR: Naročnik pojasnjuje, da tehnična specifikacija ne predpisuje konkretne notranje sestave pasu, vendar mora ponujeni pas dosegati zahtevano debelino in ustrezno togost (rigidnost), kot izhaja iz tehničnih zahtev in vzorca naročnika. Način izvedbe je prepuščen ponudniku, ob pogoju, da končni izdelek izpolnjuje vse zahtevane lastnosti.

7. Vprašanje:

Po specifikacijah "sprimni trak širine 25 mm omogoča fiksiranje ostali delov kompleta" - prosimo za pojasnitev.

ODGOVOR: Naročnik pojasnjuje, da je sprimni trak širine 25 mm namenjen fiksiranju posameznih delov kompleta na pas, kot so torbica za pištolo, torbica za lisice, etui za dva (2) rezervna nabojnika, držalo za palico, držalo za svetilko in držalo za ključke. Sistem temelji na uporabi sprimnih trakov, kjer se posamezni elementi kompleta pritrdijo na pas preko stika

sprimnega in kosmačenega dela traku, kar omogoča stabilno pritrditev ter hkrati prilagodljivost razporeditve opreme glede na potrebe uporabnika. Takšna izvedba omogoča enostavno nameščanje in odstranjevanje posameznih elementov ter njihovo poljubno razporeditev po dolžini pasu. Način izvedbe in funkcionalnost sistema sta razvidna iz naročnikovega vzorca.

8. Vprašanje:

Po slikah sodeč se torbice pritrjujejo na zanko (sistem "loop"), torej sprimni trak po celo dolžini nima nobene funkcije, razen če bi uporabnik uporabljal notranji pas (priporočljivo pri pištolskih pasovih)

ODGOVOR: Naročnik pojasnjuje, da se torbice in ostali elementi kompleta na pas pritrjujejo s sistemom sprimnih trakov, ki vključuje sprimni in kosmačeni del. Kosmačeni del sprimnega traku, nameščen po dolžini pasu, omogoča, da uporabnik posamezne elemente kompleta poljubno namešča, prilagaja in prerazporeja glede na operativne potrebe. Takšna rešitev zagotavlja zanesljivo pritrditev ter hkrati fleksibilnost pri uporabi. Funkcija sprimnega traku predstavlja bistveni del sistema za pritrditev in organizacijo opreme na pasu. Natančna izvedba sistema je razvidna iz naročnikovega vzorca.

9. Vprašanje:

Po slikah sodeč so držala za svetilko, palico in kjuče iz enake poliamidne gurtne kot pas, ne iz Cordure (drugo pletivo), prosimo za potrditev/odobritev - ali lahko ponudimo za palico in svetilko tudi plastičen obroček na koncu z ustrezno dimenzijo - plastični obroček omogoča mnogo lažje vstavljanje palice/svetilke, saj se poliamid deformira in je težje z eno roko vstaviti.

ODGOVOR: Naročnik pojasnjuje, da so v dokumentu »Opis predmeta javnega naročila in zahteve naročnika« določene zahteve glede ustreznosti ponujenega blaga. Tehnične zahteve, konstrukcija, materiali, dimenzije in druge lastnosti so določene na podlagi potreb naročnika in dolgoletne uporabe. Uporaba plastičnega obročka predstavlja odstopanje od zahtevane konstrukcijske in materialne izvedbe ter od enotnega izgleda opreme uporabnikov, zato ni dopustna. Naročnik ne spreminja tehnične dokumentacije v tem delu.

Na podlagi proučitve zgoraj navedenih vprašanj naročnik ponovno pojasnjuje, da je v dokumentu »Opis predmeta javnega naročila in zahteve naročnika« navedeno, da so vzorci naročnika sestavni del tehničnih specifikacij.

Za ogled vzorcev naročnika je potreben dogovor skladno s točko 3.3 navedenega dokumenta, kot sledi:

3.3 OGLED NAROČNIKOVIH VZORCEV

Ponudniki si lahko naročnikove vzorce ogledajo na naslovu Ministrstvo za notranje zadeve, Vodovodna 93a, 1000 Ljubljana, in sicer po predhodnem dogovoru. Časovni termin ogleda vzorcev ponudniki uskladijo vsak delovni dan med 8. in 9. uro po telefonu 01/428-5691 ali 01/428-5149 ali po elektronski pošti na naslov: sums.mnz@gov.si.

Naročnik bo z obrazcem E UE 16 objavil spremenjeno " tehnično specifikacijo za artikel iz SKLOP 6 - Vetrne hlače planinske GE, " ki nadomesti prejšnjo " tehnično specifikacijo za artikel iz SKLOP 6 - Vetrne hlače planinske GE. Spremembe oz. dopolnitve so označene z rdečo barvo.

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in sprememba razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmetnega javnega naročila.

Naročnik dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembo razpisne dokumentacije objavi na portalu javnih naročil.

Lep pozdrav,

Erik Pagon
generalni sekretar

Poslati:

- naslovniku – preko portala javnih naročil

Priloga:

- Tehnična specifikacija - Vetrne hlače planinske GE